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Brin cobpas yposkaii ¢ 42 ra, 4To COCTaBIsIeT 12 TLTOTIa N

107151 CKOJIBKO TeKTapoB COCTaBIAeT IIOIIAAEL BCETO IOJIA?
B mome 45 OJHOKOMHATHEIX KBapTHUP, UTO COCTABJISET
15 % Bcex kBapTHP. CKOJBLKO BCETO KBaApPTHP B 5TOM JoMe?

. . 17 22,4
BrimosrHUTE MeiicTBUS: (10 127 45] 49

IIpeoGpasyiiTe OOBLIKHOBEHHYIO APOOH % B 0ECKOHEUHYIO

TIePHOJIYECKYIO JeCATUYHYIO IPO0h.
s myHKTa A B HampaBJIeHUN IIYHKTa [3 BEIIIEN IepBEIi

5
TeIexo]] CO CKOPOCTHIO 5g KM/4. OJHOBpeMeHHO ¢ HHM
13 OyHKTa 3 B TOM ’Ke HallpaBJIeHUH BEIIIIE] BTOPOI ITelle-
1
XOJI, CKOPOCTE KOTOPOTO B 1Z pasa MeHBIIIe CKOPOCTH IIep-

Boro. Yepes CKOJIBKO YacoB IOC/Ie Hauaja JBHKeHNA IIep-
BEIl IIeIIeXo/ JOTOHUT BTOPOTO, eCJIU PACCTOSHUE MeXIy

3
nyaxramu A u B paBHO 12 KM?
B 6 «A» riacce yunrcsa 30 % IIeCTUKJIACCHUKOB, B 6 «B» —
4
7 ocraBmuxcsd, a B 6 «B» — ocranpHble 18 yuammxcs.

CKOJIBKO BCero IIeCTUKIACCHUKOB Y4HUTCA B 3TOM IIKO0JIe?




